

足协杯半决赛首回合恒大1:0小胜国安

想要大满贯 还得过此关

新华社北京11月23日体育专电(记者 汪涌) 曾多次夺得过足协杯冠军的北京国安队23日晚坐镇北京工人体育场,在2013赛季足协杯半决赛首回合的较量中,以0:1不敌今年亚冠和中超双料冠军广州恒大队。27日双方将移师广州进行第二回合的较量,两回合比赛的胜者将与贵州人和队争夺本赛季的足协杯冠军。

23日晚,国安与恒大的这场比赛,尽管天气寒冷,但北京工人体育场仍然涌进了4万余名观众。不过,上半场国安队中场主力张稀哲因伤下场,大大削弱了球队实力。不过,国安队主帅把队中最具威胁的射手格隆死死按在板凳上,无疑是此役排兵布阵上的一大败笔。

由世界杯冠军教头里皮带队的恒大队,是今年中超和亚冠的双料冠军,全队尽管赛事不断,球员显得有些疲惫,但仍然对击败国安闯入足协杯决赛充满信心。恒大队阵中的国安旧将黄博文赛前就表示,尽管恒大十分尊重国安,但毫无疑问国安阻挡不了恒大前进的脚步,因为恒大毕竟实力更强。

本场比赛唯一的一个进球由恒大队孔卡、埃尔克森和穆里奇这外援“三叉戟”,在第79分钟时完成,三人在国安门前完成了一组漂亮的配合后,由穆里奇门前将球轻推入网。此后,国安虽然全力反扑,但均无功而返。国安队中的头号射手格隆求战不得,一度在场边与主帅斯塔诺发生了言语争执。

值得注意的是,本场比赛的裁判执法受到双方球员不断质疑,场上失控局面多次出现。本场比赛双方对抗十分激烈,多次出现动作过大行为,主裁判明显手软,对场上控制力不足。北京工人体育场看台媒体工作席上的网络服务仍然相当糟糕,引起了不少需要现场发稿的媒体记者的不满,但投诉无门。



穆里奇庆祝进球。 新华社发

国足选帅再次启动

要求有球员经历,具有丰富执教经验

新华社北京11月22日体育专电(记者 郑道锦 公兵) 中国足协22日宣布,启动公开选聘男足国家队主教练的程序,并明确指出目标是为了2018年世界杯。从现在开始到12月10日,凡满足五项基本条件的教练员可向足协技术部报名。

中国足协于22日下午通过其官方网站发布了一份公开选帅的通知,表示为加强国家队建设,提升国家队竞争力,完成2018年世界杯相关赛事任务,决定公开选聘国家队主帅,并提出五项基本条件:

一、身体健康;二、具有职业级教练员资质;三、具有球员的运动经历,具有较丰富的执教经历;四、具有清晰的执教思路;五、了解国际足球发展基本特征,了解亚洲足球发展的基本格局,了解中国足球的基本现状。

国足最近在代理主帅傅博的带领下打完了三场亚洲杯预选赛,结果对印度尼西亚队一平一胜,随后在击败沙特阿拉伯队就能提前出线的情况下和对手打成平局,未能锁定2015年亚洲杯决赛圈的门票,还要于明年3月5日与伊拉克队进行争夺第二名的最后一战。不过由于成绩最好的第三名也能出线,目前国足的总体形势还算不错。但由于国

足在这三场正式比赛中的总体表现平平,傅博的临场战术和换人也引起了一些争议,因此对沙特队的比赛有可能成为他的“最后一课”。

傅博在此前国足的友谊赛上回答记者提问时曾表示,若未来足协启动公开竞聘程序,将有信心参加竞争。

广州恒大队的意大利名帅里皮是最近热炒的可能入主国家队的候选人,“银狐”最近也两次来到西安,和恒大董事局主席许家印一起观看了国足对印尼和沙特队的比赛,不过里皮和恒大俱乐部都没有明确表示里皮有接手国家队的意愿。而傅博在对印尼队赛后的新闻发布会上曾透露,他和里皮之间有不少交流,里皮给了他一些关于国家队战术的具体建议。根据里皮的执教经验和阅历,他完全符合足协通知里的五项基本条件,尤其在了解亚洲足球和中国足球上更是行,其带领恒大所取得的成功也是很大优势。

根据这五项基本要求,国足此次选帅并未向全社会开放,而是限定在既有球员经历又有丰富执教经历的职业教练员群体中,但并未设置对本土主帅或外籍主帅的限制。

围甲倒数第二轮 景芝客场负上海

本报讯(记者 许恺玲)

23日,2013年“金立智能手机杯”中国围棋甲级联赛第21轮,即倒数第二轮的比赛全部结束。本报山东景芝酒业队本轮客场对阵上海,结果四台棋两队打成平手,但因山东景芝队主将失利,最终遗憾客场告负。

本轮山东景芝对阵上海一战,既无关争冠,也无关保级,但这一战还是引起了棋迷的关注。因为山东队内的两位世界冠军江维杰和范廷钰都是上海人,主教练曹大元也是上海人,而范廷钰恰好是在上海获得应氏杯冠军的,所以此番做客沪上,山东队上下的心情很轻松。但轻松归轻松,山东队还是希望能全力争胜,在联赛结束前冲进前三之列。

尽管这场比赛的结果不影响冠军归属和降级名额,但是上海队和山东队还是上演了一场精彩大战。在常昊和江维杰

的对阵中,年轻的江维杰更胜一筹,力克常昊帮山东队拿到一分。而在周睿羊和胡耀宇的对阵中,不在主将位上的小羊也重新找回状态战胜对手。快棋战中,山东景芝的小将丁世雄不敌对方的范蕴若。而本轮担当主将的范廷钰也负于邱峻,主将失利也宣告本轮山东队遗憾落败,无奈地只能从对手身上带走一分。本轮过后排名第五,与联赛第三的大连相差四分,冲击前三也宣告失败。

此外,领头羊重庆银行队本轮主场1:3不敌为保级而战的辽宁觉华岛,而贵州百灵则以3:1击败了广西华蓝。这样,两队的分差被缩小到1分,冠军归属被推迟到最后一轮揭晓。另外一场焦点战中,虽然同是浙江围棋一脉,但排名中游的浙江队并没有网开一面,四位小将发挥神勇,4:0横扫杭州,把后者推向了降级边缘。

尽管这场比赛的结果不影响冠军归属和降级名额,但是上海队和山东队还是上演了一场精彩大战。在常昊和江维杰

俱乐部升甲级 主教练遭降薪

新华社里约热内卢11月22日体育专电(记者 陈威华 赵焱) 巴西足坛豪门帕尔梅拉斯俱乐部今年提前夺得乙级联赛冠军,将于明年重返甲级联赛,但是主教练吉尔森·克莱纳明年的月薪却被俱乐部拦腰砍了一半。

据此前媒体报道,帕尔梅拉斯俱乐部高层向克莱纳开出了一份苛刻的新合同,2014年的月薪为15万雷亚尔(约合40万人民币),比他今年的月薪少了一半。虽然俱乐部在合同里规定了相对优厚的奖金,但是除非帕尔梅拉斯夺冠或者获得靠前名次,否则克莱纳根本就无望拿到。

克莱纳本人对这份合同十分不满,认为这是在逼他走人,而他的球员则对他表示了声援。在日前举行的一次记者会上,一些球员闯入记者会现场,高呼“克莱纳,留下来”。

据悉,帕尔梅拉斯抛出这份降薪合同,其用意确实在于逼走克莱纳。帕尔梅拉斯半个多月来一直在与阿根廷籍教头马塞洛·比埃尔萨谈判,不过后者开出了百万雷亚尔月薪的天文数字,以至于双方谈判一直没有进展。

国际足联想更改 世界杯比赛时间

新华社里约热内卢11月22日体育专电(记者 赵焱 陈威华) 国际足联主席布拉特22日对巴西《圣保罗州报》确认,他们正在研究是否要修改2014年世界杯比赛的时间表,因为在一些举办城市届时将会非常炎热。

布拉特说,他很担心高温,因此将会在国际足联讨论更改时间的事宜。布拉特同时透露,国际足联已经接到一些更改时间表的请求,最终结果如何将在12月份公布。

按照目前的时间表,将有24场比赛预计在当地时间下午1时举行,包括在巴西东北部城市纳塔尔、萨尔瓦多和累西腓的几场小组赛和四分之一决赛。这些东北部城市在今年6月份举行联合会杯比赛期间就已经让国际足联感受到了高温,而且国际足联也承认这样的气温会影响球员的临场发挥。

今年8月,国际足联秘书长瓦尔克也表示了对一些举办城市高温的担忧,他认为裁判可以在高温天气中断比赛二至三次,让球员补充水分。瓦尔克说:“球员的健康是最重要的。”但他当时否认了更改比赛时间的可能性。

将世界杯比赛安排在当地时间下午1时进行是受到境外电视转播的要求,特别是对欧洲地区的直播。

马赛、那不勒斯 因球迷受罚

新华社日内瓦11月22日体育专电 欧足联22日宣布,因双方球迷在欧洲冠军联赛比赛期间闹事,法甲的马赛队和意甲的那不勒斯队将分别接受超过5万欧元的罚单。

在欧足联纪律委员会开出的罚单上,马赛的受罚金额为58000欧元,那不勒斯的罚款总额则为55000欧元。

两队受罚的原因是,10月22日在马赛主场维罗德隆球场、11月6日在那不勒斯圣保罗球场的两场欧冠联赛中,他们各自的球迷都有发射闪光弹、向场内投掷杂物等扰乱赛场秩序的行为。

江苏沙排小将 转战室内受阻

近日有媒体爆料称江苏18岁沙排小将张常宁希望转向室内排球,却遭到江苏省体育局“封杀”,对此江苏省体育局回应称不存在“封杀”一说。

江苏省体育局有关人士表示,张常宁作为沙排国家队成员,只是在全运会时临时调入江苏小年龄段女排队,当时也约定只打这一次全运会。但是,张常宁本人现在希望继续打室内排球,体育局方面仍在做张常宁的工作,希望她能继续打沙排。

江苏省体育局领导告诉记者,今年全运会有了小女排,省里觉得张常宁在这个年龄段的小孩里比较突出,于是江苏省向排管中心申请,最终张常宁获准参加小女排比赛。“因为存在注册问题,当时也讲好了只打一次全运会,打完就回来。所以这次联赛报名,我们当然不能给她报,我们觉得她还是应该回来打沙排。”

这位领导表示,现在小孩思想有了变化,局里也能理解,“前面也做了一些工作,但她还是想打室内,她家人也是我们体育系统的,我们一直在做工作,现在仍在做”。但当记者追问如果张常宁执意不愿打沙排会如何时,这位领导没有给出答复,他说:“这个不存在,我现在还不能说最后底线是怎样。”

一方面体育局态度明确,另一方面张常宁也态度坚决。记者没有联系到张常宁,她的父亲、江苏排球名宿张友生接受了采访。张友生直言自己已经做了孩子工作,但现在做不通。不过张友生也坦言现在自己的想法就是“作为家长,还是要尊重孩子的选择”。

如果张常宁执意转打“室内排球”,她是否会遭到排管中心的相关处罚?记者就此问题试图联系排管中心的相关负责人,他们并没有给出明确的答复。而在张友生看来,排管中心无权对她进行处罚。

记者查阅了国家体育总局网站上的关于施行《全国运动员注册与交流管理办法(试行)》的通知,没有找到关于运动员转换注册项目的有关规定。

国外排球运动员在沙滩排球和室内排球项目之间转换是比较平常的事情,中国女排的周苏红、冯坤也有过沙滩排球经历。

(综合新华社稿件)